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Fecha

• Junio 07

Empresa

• Muévete
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Contraste de encuestas semestrales

• Junio 07

• Enero 08

• Junio 08

• Muévete

• Berumen

• Muévete
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• 1200 
encuestas

• 2246 
encuestas



¿Qué tanta confianza tiene en que el actual gobierno de Jalisco 
promoverá el crecimiento económico del Estado? 
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¿Cuál considera usted que es el sector económico con mayor 
crecimiento en Jalisco? 
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¿Considera usted que para una micro o pequeña empresa 
o un pequeño productor es fácil o es difícil acceder a 

apoyos financieros en Jalisco?
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Cree usted que la situación económica de los miembros de su 
hogar en los próximos 12 meses, ¿mejorará o empeorará? 
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¿Considera usted que el desempleo en Jalisco ha aumentado 
o ha disminuido  en los últimos 12 meses? 
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¿Considera usted que el desempleo en Jalisco aumentará, o disminuirá  
en los próximos 12 meses? 
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REACTIVO Identificador Jun-07 Ene-08 Jun-08

¿Cómo evalúa usted la calidad de la educación pública en 
su localidad o municipio?¿Considera que es buena o que es 
mala?

w 3.3 3.1 3.3

¿Cómo evalúa usted la calidad de los servicios públicos de 
salud en su localidad o municipio(Seguro social, Seguro 
popular...)? ¿Considera que es buena o que es mala? 

x 3 3.1 3.2

¿Cómo evaluaría usted las actividades para promover la 
cultura en su localidad? ¿buenas o malas? y 3.8 3.9 3.9

¿Cómo evalúa al trasporte público de su localidad? z 2.9 3.2 3.1

4.5

Comparativo de  
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¿Cómo considera usted el nivel de pobreza en su localidad ?¿Cree 
usted que es muy alto, que es alto, que es bajo o que no hay pobreza 

ni marginación? 
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¿Cómo evalúa usted la promoción y el apoyo al deporte en su 
localidad ? ¿Considera que es bueno o que es malo? 
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¿Considera usted que el Gobierno de Jalisco es transparente y 
rinde cuentas? 

76.78

71.62

60

70

80

90

18.13

5.1

22.95

5.43

0

10

20

30

40

50

60

SÍ NO NS/NC 

Jun-07

Jun-08

La opinión 

sobre la 

trssnparencia 

del 

gobierno, auq

ue sigue 

siendo 

negativa, ha 

mejorado



Ahora hablando del narcomenudeo, ¿Considera usted que 
durante los últimos doce meses el narcomenudeo, aumentó o 

disminuyó en su localidad? 
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En los últimos doce meses ¿Usted o alguno de sus familiares 
directos que viven con usted, fue víctima de algún delito en el 

Estado de Jalisco? 
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¿Se denunció el delito? (Del % que fue víctima de un delito) 
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